

# 著名书画家赵绪成 挥泪泼墨诉衷情



赵绪成奋笔写下的四张条幅

快报记者 路军 摄

四川汶川 8.0 级大地震发生后,各界人士纷纷伸出援助之手支援灾区。著名书画家赵绪成也积极捐款、捐字画献爱心。每当从媒体上看到灾区的新闻,赵绪成的心中就无法平静。几天来,他夜不能寐,看到那些用坚强铸就的感动、用爱心铸就的深情,赵绪成再也坐不住了,奋笔写下“地裂铸同心,路绝筑真情;苦愈重、志愈坚,风雨过、是彩虹”四张书法条幅,记下在救灾过程中撼人魂魄的精神。

赵绪成告诉记者:“这些天来,看到汶川大地震的满目苍凉,看到党和国家领导人那么快就赶赴抗震第一线,看到人民解放军、武警官兵、医生护士等各界人士赶赴灾区抢

救生命,看到那么多中国人有钱出钱、有力出力,我被深深感动了。虽然我字画也捐了,钱也捐了,可心中还是不能平静。这几天,我不停看报纸、看电视,激动着、流汗着,看着那么多用坚强铸就的感动、用爱心铸就的深情,我觉得我需要再做些什么,需要记录这种精神去鼓励大家。于是我展开纸,蘸上墨,奋笔写下这四张书法条幅,记下这撼人魂魄的精神,去勉励大家!面对这场灾难,中华民族爱心涌动。可以说,在这场灾难面前,所有中国人给予灾区人民的精神支持不亚于物质支援。此时此刻,所有中国人的心都是连在一起的!”

此外,赵绪成昨天又写下

了“举国同哀苍生,铸就中国文明标志,全民齐赴灾区,筑起中华复兴希望”书法作品,今天将拿去拍卖,所得款项将全部捐给灾区,用于灾后重建。

快报记者 李谷



赵绪成(资料图片)

## 导演尹力抗震前线抢拍《汶川》

昨天记者获悉,由尹力导演、中影集团董事长韩三平策划的电影《汶川》已经在四川开机,所有摄制人员奔赴抗震救灾的第一线,抓拍珍贵画面。

今年5月12日,四川汶川发生地震之后,韩三平在第一时间与尹力商量,投拍关于汶川大地震的影片。在24小时之内,故事框架、拍摄方案被敲定,摄制组也成立了。5月14日,由导演、编剧、摄影、美术、录音组成的一支17人的摄制组,奔赴抗震救灾的第一线。摄制组兵分三路,一路

直奔绵阳,一路直奔汶川,另一路留守成都,进行素材搜集、剧本雏形、项目文案等大量的文案工作。

昨天记者联系到尹力,他表示这几天都工作到凌晨,非常辛苦,但仍然拼搏在第一线。记者获悉,在连续多日的拍摄工作中,全体人员都是凌晨出发,深夜才能休息。他们冒着山体滑坡、损毁建筑倒塌的危险,克服种种困难,抓紧一切时机抢拍到许多珍贵画面,还积极参与协助受灾现场的救援工作,帮助运送救出的伤员。

快报记者 沈梅

### ■ 相关新闻

#### 四部“汶川电影”筹拍

汶川大地震震惊了全世界,亿万人民万众一心抗震救灾的事迹也感动了全世界。记者了解到,四部记录抗震救灾感人事迹的影片已在筹拍之中。

电影局分管创作的副局长张宏森、中影集团董事长韩三平19日晚赶到峨眉电影制片厂,与剧组创作人员一起讨论剧本。根据电影局的意见,这部片子由中影、峨影、八一厂三家单位联合摄制,片名暂定为《汶川》。在此之前,创作人员已赶赴受灾非常严重的地区采访,抢拍镜头。

此外,峨影拟拍摄电影《汶川时间》,讲述一个找寻的故事:一个旅游者从震中传出一组数字,其他旅游者开始了找寻,结果却出人意料……剧本还在创作中,影片计划年内完成。同时,峨影集团还在与西部电影集团组织策划、创作电影《5·12北川不相信眼泪》,影片将于5月底正式开机,已于近期报送电影局备案立项。

据悉,峨影集团还将与全国兄弟电影集团、电影制片厂合拍“抗震救灾”系列纪录片。来自全国各电影集团的四个组连续多天,在什邡、都江堰、绵阳、广元等重灾区以及西部体育场、都江堰紫坪铺水库等地,用镜头记录了大量珍贵的一线素材资料,留下了许多感动的瞬间和故事。这些珍贵的资料,也将为后续的纪实电影创作提供更多、更宝贵的素材。

阎云飞



导演尹力

尺度至臻 生活之上

# 50万

## 七进礼仪空间

- 宫廷式园林入口
- +
- 中轴林荫大道
- +
- 三重主题广场
- +
- 私属架空花园
- +
- 5.2米五星奢华大堂
- +
- 阳光走廊/电梯厅
- +
- 国际品牌精装居所

5月25日下午14:00, 南京中海地产将于山西路9号索菲特银河大酒店8楼钻石厅, 举行“尺度至臻, 生活之上”中海·凯旋门小户型新品发布会, 恭迎莅临!

连续3年被评为中国百强企业综合实力TOP10第一名

贵宾专线: (86-25)83338899/83338811

体验中心地址: 中山北路与东妙峰庵交汇处项目现场

总规划: 贝尔高林国际(香港)有限公司/建筑设计: 深圳奥克斯国际建筑设计有限公司/营销顾问: 世达(南京)地产经纪

代理: 南京中海地产有限公司/南京中海地产有限公司/南京中海地产有限公司/南京中海地产有限公司/南京中海地产有限公司